
Περιγραφή:

Συνιστώμενη χρήση:

Θερμοκρασία:

Διαθεσιμότητα:

Το HEMPEL'S EPOXY FILLER 35250 είναι ένα δύο συστατικών, χωρίς διαλύτες, πληρωτικό επόξυ, το
οποίο όταν έχει σκληρυνθεί τελείως - είναι ανθεκτικό σε νερό, αλειφατικούς υδρογονάνθρακες, και άλλα
σχετικά προϊόντα. Μπορεί να εφαρμοστεί σε παχύ στρώσεις μέχρι περίπου 5 mm, χωρίς τρεξίματα.

1. Ως πληρωτικό για μέταλλα, ξύλο, και άλλα άκαμπτα υλικά.

2. Για την πλήρωση των μικρών οπών σε συγκολλήσεις και παρόμοιες παρατυπίες του χάλυβα που
αργότερα δεν θα εκτίθεται σε ισχυρές χημικές ουσίες.

Μέγιστο, ξηρή έκθεση μόνο: 140°C/284°F. Σε νερό (χωρίς μεταβολή θερμοκρασίας): 35°C/95°F

Μέρος του καταλόγου προϊόντων. Η τοπική διαθεσιμότητα υπόκειται σε επιβεβαίωση.

ΦΥΣΙΚΕΣ ΣΤΑΘΕΡΕΣ:

Οι φυσικές σταθερές που αναφέρονται αποτελούν ονομαστικά δεδομένα σύμφωνα με τους εγκεκριμένους τύπους του Ομίλου HEMPEL.

Αρ. αποχρώσεων/Χρώματα:
Φινίρισμα: Ημι-γυαλιστερό
Ποσοστό στερεών κ.ό., %: 100 

Περιεκτικότητα πτητικών:
Πλήρως σκληρυμένο: 5 ημέρα(ες) (περίπου) 20°C/68°F
Επιφανειακό στέγνωμα: 8 ώρες κατά προσέγγιση 20°C
Ειδικό βάρος
Σημείο ανάφλεξης

-

19810 Ανοικτό γκρι

70 °C [158 °F]
1.6 kg/l [13.2 lbs/US gallon]

10 g/l [0.1 lbs/US gallon]

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Έκδοση, αναμεμιγμένο προϊόν:
Αναλογία ανάμιξης:

Μέθοδος εφαρμογής: Λεπτή σπάτουλα ή παρόμοιο.
Διαλύτης (μέγ. όγκ.):

35250

1 : 1 kατ' όγκον

Μην αραιώνετε.
Χρόνος χρήσης: 1 ώρα(ες) 20°C/68°F

Διάστημα επόμενης επίστρωσης,
ελάχ.:

 Σύμφωνα με την προδιαγραφή.

Διάστημα επόμενης επίστρωσης,
μέγ.:

 Σύμφωνα με την προδιαγραφή.

BASE 35259: CURING AGENT 95250

Ασφάλεια: Χειριστείτε με προσοχή. Πριν και κατά τη χρήση, παρατηρήστε όλες τις επισημάνσεις ασφαλείας στη
συσκευασία και τα δοχεία βαφής, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφάλειας της HEMPEL και
ακολουθείστε όλους τους τοπικούς ή κρατικούς κανονισμούς ασφάλειας.

HEMPEL'S TOOL CLEANER 99610Καθαρισμός εργαλείων:

Ημερομηνία έκδοσης: Μάρτιος 2017

35250: BASE 35259: CURING AGENT 95250

Δεδομένα προϊόντος
HEMPEL'S EPOXY FILLER 35250
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Μέταλλο: Απομακρύνετε λάδι και γράσο κ.λπ. με κατάλληλο απορρυπαντικό. Απομακρύνετε άλατα και
άλλους ρύπους με καθαρισμό με γλυκό νερό (υπό πίεση). Αμμοβολή, καθαρισμός με ηλεκτρικό
εργαλείο ή τρίψιμο με γυαλόχαρτο,
ανάλογα με το υλικό και την κατάσταση της επιφάνειας. Ο διαβρωμένος χάλυβας πρέπει να καθαριστεί
με αμμοβολή ή/και να τροχιστεί σε υψηλή ταχύτητα για την απομάκρυνση γρεζιών. Εξομαλύνετε τις
αιχμηρές ακμές. Τέλος καθαρίστε την περιοχή με HEMPEL’S
THINNER. Το αστάρωμα μετά από αμμοβολή μπορεί να γίνει με λεπτό στρώμα π.χ. HEMPADUR.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρμόστε μόνο σε στεγνή και καθαρή επιφάνεια με θερμοκρασία πάνω από το σημείο δρόσου ώστε
να αποφευχθεί η συμπύκνωση υγρασίας. Χρησιμοποιήστε μόνο όταν η εφαρμογή και το στέγνωμα είναι
δυνατόν να εφαρμοστούν σε θερμοκρασίες μεγαλύτερες από: 5°C/41°F. Σε περιορισμένους χώρους,
φροντίστε να υπάρχει επαρκής αερισμός κατά τη διάρκεια της εφαρμογής και του στεγνώματος.

ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ: Σύμφωνα με την προδιαγραφή.  Συνιστώμενα συστήματα είναι: HEMPALIN , HEMPATEX, HEMPADUR.
Πολύ γυαλιστερά φινιρίσματα δεν πρέπει να εφαρμόζονται απευθείας από πάνω. Συνιστάται μια
ενδιάμεση στρώση π.χ. κατάλληλης επίστρωσης HEMPADUR.

Παρατηρήσεις

Eφαρμογές: Αναμίξτε και αναδεύστε τα δύο συστατικά καλά, μέχρι να επιτευχθεί ένα ομοιόμορφο ανοικτό γκρι
χρώμα, οπότε το πληρωτικό είναι έτοιμο για χρήση.
Εάν το μέγιστο διάστημα επόμενης επίστρωσης έχει παρέλθει, απαιτείται τράχυνση της επιφάνειας
ώστε να διασφαλιστεί η πρόσφυση μεταξύ των στρώσεων.
Μπορεί να τριφτεί με γυαλόχαρτο μετά από 16 ώρες (20°C).
HEMPEL'S EPOXY FILLER 35250 Μόνο για επαγγελματική χρήση.Σημείωση:

ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΑΠΟ: HEMPEL A/S 3525019810

Το παρόν Φύλλο Τεχνικών Προδιαγραφών υπερισχύει κάθε άλλης προγενέστερης έκδοσης. Για επεξηγήσεις, ορισμούς και αντικείμενο εφαρμογής, δείτε τις "Επεξηγηματικές Σημειώσεις" στο www.hempel.com.
Τα δεδομένα, οι προδιαγραφές, οι οδηγίες και οι συστάσεις που παρέχονται στο παρόν φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντιπροσωπεύουν μόνο αποτελέσματα δοκιμών ή εμπειρία που αποκτήθηκε υπό ελεγχόμενες ή
ειδικά καθορισμένες συνθήκες. Η ακρίβεια, πληρότητα ή καταλληλότητά τους υπό πραγματικές συνθήκες, για οποιαδήποτε προοριζόμενη χρήση των Προϊόντων στο παρόν, πρέπει να προσδιορίζεται αποκλειστικά από
τον Αγοραστή ή/και τον Χρήστη.
Τα Προϊόντα διατίθενται στην αγορά και η παρεχόμενη τεχνική υποστήριξη υπόκειται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ HEMPEL, εκτός εάν συμφωνείται διαφορετικά, ρητά και
εγγράφως. Ο Κατασκευαστής και ο Πωλητής αποποιούνται, και ο Αγοραστής ή/και Χρήστης παραιτούνται όλων των αξιώσεων που αφορούν σε οποιαδήποτε υπαιτιότητα, συμπεριλαμβανομένων αλλά χωρίς
περιορισμό, της αμέλειας, εκτός όπως δηλώνεται στους αναφερθέντες ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ για όλες τις συνέπειες, βλάβες, άμεσες ή αποθετικές απώλειες ή ζημίες που προκύπτουν από την χρήση των Προϊόντων όπως
συνιστάται παραπάνω, στην επόμενη σελίδα ή διαφορετικά. Οι τεχνικές προδιαγραφές του προϊόντος υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς προειδοποίηση και καθίστανται άκυρες πέντε χρόνια μετά την ημερομηνία έκδοσης.
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